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Επιστολή του Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας προς τους Εκπαιδευτικούς για την 
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας
κ. Δαμασκηνός απέστειλε Επιστολή προς τους Εκπαιδευτικούς 
της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αιτωλοακαρνανίας για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 
2024-2025.

“Να είστε βέβαιοι ότι στον αγώνα αυτόν η τοπική μας Εκκλησία θα είναι πάντα 
στο πλευρό σας, συνδιάκονος, όποτε το θελήσετε, για να καλύψει είτε 
υλικοτεχνικές ανάγκες είτε να υποστηρίξει με το πρόγραμμα του εντεταλμένου 
ιερέως ζητήματα σχολικού εκφοβισμού, ή να σταθεί αρωγός σε ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες που αντιμετωπίζουν σοβαρά ζητήματα διαβίωσης“, ανέφερε 
μεταξύ άλλων στην επιστολή του ο Σεβασμιώτατος.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1124
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αιτωλίας/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αιτωλίας/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αιτωλίας/


Παρακάτω ολόκληρη η επιστολή:

Προς τους Εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης
για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2024-2025.

Αγαπητοί μου Εκπαιδευτικοί,

Με πολλή χαρά και ειλικρινή αγάπη επικοινωνώ μαζί σας, για να σας εκφράσω τις 
θερμότερες ευχές μου για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Προετοιμάζεσθε 
να επιτελέσετε και εφέτος μία διακονία αγάπης, εργαζόμενοι με ευσυνειδησία 
πάνω στις ευαίσθητες ψυχές των παιδιών και των νέων μας, των προσώπων αυτών 
που μας χάρισε η αγάπη του Θεού.

Τρέφω βαθύτατη εκτίμηση για το έργο σας και πιστεύω ακράδαντα πως με 
απόλυτο σεβασμό προς τις ξεχωριστές προσωπικότητές τους και με πνεύμα 
αυτοθυσίας, θα τους καλλιεργήσετε πνευματικές αξίες και υψηλά ιδεώδη, ώστε να 
μπορέσουν αργότερα να συμβάλουν στην δημιουργία και την διατήρηση μιας 
κοινωνίας ισότητος, ελευθερίας, δικαιοσύνης και αγάπης.
Γνωρίζω πως μέσα στο δημιουργικό σχολικό περιβάλλον αναπτύσσονται και 
ολοκληρώνονται οι δυνατότητες του κάθε νέου και της κάθε νέας, τα χαρίσματα 
και τα ταλέντα που τους έχει δώσει ο Θεός. Έτσι, το σχολείο μετατρέπεται σε ένα 
άοκνο και φιλόπονο εργαστήρι, όπου ο καθένας ξεδιπλώνει τις πτυχές της 
μοναδικής του προσωπικότητας, προς όφελος του συνόλου.

Σε αυτήν την παραγωγική διαδικασία, ο δικός σας ρόλος είναι καταλυτικός.
Πιστεύω πως δεν διδάσκετε μόνο με τον λόγο σας αλλά και με το παράδειγμά σας, 
με τον τρόπο οργάνωσης του σχολείου σας, εν τέλει με την ίδια σας την ζωή. Το 
λειτούργημά σας δεν είναι «διαχείριση ανθρώπων» αλλά διαπαιδαγώγηση 
εικόνων Θεού και γι’ αυτό οφείλουμε όλοι να συμβάλουμε, να συμμετέχουμε, να 
συνδιαλεγόμαστε. Να είστε βέβαιοι ότι στον αγώνα αυτόν η τοπική μας Εκκλησία 
θα είναι πάντα στο πλευρό σας, συνδιάκονος, όποτε το θελήσετε, για να καλύψει 
είτε υλικοτεχνικές ανάγκες είτε να υποστηρίξει με το πρόγραμμα του 
εντεταλμένου ιερέως ζητήματα σχολικού εκφοβισμού, ή να σταθεί αρωγός σε 
ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες που αντιμετωπίζουν σοβαρά ζητήματα διαβίωσης.

Επιπλέον, θα ήθελα να σας γνωστοποιήσω ότι και εφέτος θα λειτουργήσουν τα 
Κατηχητικά της Μητροπόλεώς μας, οι όμορφες αυτές νεανικές συντροφιές, στις 
οποίες συντελείται η απαραίτητη θεολογική διαπαιδαγώγηση των νέων μας.

Στο πλαίσιο αυτό, της θεολογικής κατάρτισης της μαθητιώσας νεολαίας, 
προτίθεμαι να συνεχίσω και την φετινή σχολική χρονιά τις υποδειγματικές θείες 



Λειτουργίες. Προσκαλώ λοιπόν τους Συλλόγους Διδασκόντων, αν το επιθυμούν, να 
απευθυνθούν στο Ιδιαίτερο Γραφείο μου, στον κύριο Δημήτρη Μαστροσπύρο και να 
δηλώσουν συμμετοχή στα τηλέφωνα 26310 22421 και 26310 22322 (εσωτ. 7).

Μία ακόμη πρωτοβουλία της Ιεράς μας Μητροπόλεως, η οποία θα συνεχιστεί και 
παρακαλώ να ενημερωθούν γι’ αυτό οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, είναι 
οι Σχολές Γονέων. Την περσινή χρονιά είχαν μεγάλη απήχηση και το ίδιο 
ευελπιστούμε και εφέτος.

Τέλος, σας απευθύνω πρόσκληση για από κοινού συμμετοχή στις επετειακές 
δράσεις της Τοπικής μας Εκκλησίας για τα διακόσια (200) έτη από την ηρωϊκή 
Έξοδο του Μεσολογγίου. Για τον σκοπό αυτό μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον 
κύριο Χρήστο Ζήση, Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Ιδρύματος Πολιτισμού και 
Εκτελεστικό Γραμματέα των εκδηλώσεων για τα 200 χρόνια, στο e-mail: [email 
protected], ή στο τηλέφωνο 6986 168492.

Αγαπητοί μου Εκπαιδευτικοί, Καλή Σχολική Χρονιά, με υγεία και προκοπή!
Ο Θεός να είναι πάντοτε μαζί σας, αρωγός και εμπνευστής στον αγώνα σας.

Με ευχές και τιμή
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